

Вот и наступает еще один чудесный праздник — старый Новый год. И у нас появился еще один шанс загадать то, что не успели на Новый год, или сказать главные слова близким и дорогим людям. Так давайте же пожелаем друг другу счастья, добра и мира. Пусть еще раз зажгутся свечи, вспыхнут огни на ёлке, в каждом сердце загорится огонёк надежды на светлое будущее и исполнение самой желанной мечты. Будьте счастливы и здоровы!

Лев Николаевич Толстой очень хорошо сказал: «Чтобы поверить в добро, нужно начать делать его». Мы, вокальная группа «Фантазия», продолжаем делать добрые дела от всей души!